

# 这个老师不一般

梁宸 长春高新区吉大慧谷学校

“5,4,3,2,1……”熟悉的倒计时响起,这意味着班里又有同学要遭殃了。没错,他就是我们班攻击力最强的老师,也是扔粉笔头超准的“豌豆射手”,今天就让我来介绍他的所有技能吧。

他的穿搭,简直就是校园里的一道独特风景线。锡纸烫发下,总能看到他那不一样的穿搭风格——上身西装笔挺,下身却是休闲裤,与办公室其他身穿正装的老师形成鲜明的对比,仿佛是不走寻常路的时尚达人。

讲起课来,他更像魔法师,让我这个课代表都心惊胆战。他手中的粉笔,仿佛装了GPS导航系统,无论你躲在教室的哪个角落,都能被他的“粉笔导弹”精准锁定。这时,他就会快速从笔筒里抽出粉笔,嗖地一声,粉笔就精准无误地“砸”在不认真听课的同学头上。那同学往往还后知后觉,一脸懵呢!自此,课堂上开小差的人可是越来越少了。

最让我们心惊肉跳的,还得数他的“五秒惊魂”。每当他说出那串倒数,教室里就会响起此起彼伏的翻书声,那场面,简直比竞赛还紧张!答题的人怕回答不上来,坐着的人怕下一个就到自己,整个教室就像一个充满紧张气氛的竞技场。当“五遍”的惩罚快速落下,答错的同学就会因为自己没有扎扎实实知识点而沮丧不已,那滋味,可真是让我们胆战心惊啊!

不过,他也有他的独门秘籍——“小嘴巴,闭严实”!这句话已经成了全班的条件反射,只要一听到,大家就会立刻闭上嘴巴,全神贯注地听他讲课。他总能让我们集中注意力,用幽默的方式让我们学会知识。他的小视频和抽象的板书,更是让课本活了起来,充满生机和活力。

窗外的冰雪渐渐融化,我们班的成绩也悄悄地爬上了年级榜首。一次,我抱着作业去办公室,正好看到他仔细地看每个人的罚写是否认真。那一刻,我突然明白了,那些随意的粉笔头、令人紧张的倒计时,其实是藏在他幽默背后的温柔兵法。

这个不一般的老师,用粉笔书写着独特的育人诗篇。他教会我们的,不仅仅是那些难记的知识,更是在欢声笑语中让我们懂得真正的教育,不是把知识硬生生地灌进脑袋,而是点燃我们心中向往学习的火焰。

你能猜出这个既幽默又独特的老师是谁吗?

(指导教师 王红)

# 有你真好

葛佳龙 乾安县道字乡中学

在人生的长河中,我们会遇到许多人,有的人如流星般划过,而有的人却像恒星一样,长久地照亮我们的世界。对我而言,你就是那颗最亮的恒星,有你真好。

初次相遇,是在阳光明媚的午后。你带着温暖的笑容,走进了我的世界。那一刻,我仿佛看到了春天的花开,听到了鸟儿的欢歌。你的出现,让我的世界不再孤单。

我们一起经历了许多难忘的时光。在学习上,你是我最好的伙伴。每当我遇到困难时,你总是耐心地为我解答,从不厌烦。你的智慧与才华,让我深深折服。在你的帮助下,我克服了种种困难,取得了优异的成绩。

在生活中,你也是我最好的朋友。我们一起分享快乐,一起分担忧愁。每当我

遇到挫折时,你总是第一个站出来,给我鼓励和支持。你的陪伴,让我感受到了家的温暖。

你的善良与真诚,让我学会了如何待人接物。你教会我,要用心去感受这个世界的美好,要用爱去温暖每一个需要帮助的人。你的言传身教,让我成为一个更好的人。

有你真好,这句话,我想对你说千万遍。因为有了你,我的世界变得更加精彩;因为有了你,我学会了坚强与勇敢;因为有了你,我懂得了珍惜与感恩。

在未来的日子里,无论风雨如何变换,我都会珍惜我们之间的友谊。让我们一起携手前行,共同创造属于我们的美好未来。有你真好,愿我们的友谊天长地久!

(指导教师 刘一梅)

# 王老师的烦恼

王泓霖 长春市净月区明泽学校

每当下课的时候,王老师的烦恼就来了。

“这支笔是谁的?”王老师无奈地说。此时全班寂静无声,针落在地上都能听得清清楚楚,过了几分钟,王老师长叹一声把笔送到失物招领箱里。

这时的失物招领箱已经满满登登了,什么水杯、铅笔、橡皮、格子、手绢……应有尽有,都能开杂货店了。有的铅笔还是全新

的,就是没人来认领,这可把王老师愁坏了。

今天上课铃打响了,老师却迟迟没来上课,同学们不约而同地望向教室门口。有些调皮的男生还趴在后门窗户上往外看。

不知过了多久,王老师推着一个小手推车走进了教室,推车里全是失物招领箱里的物品。王老师清了清嗓子喊道:

“水杯、铅笔、橡皮、格子啦!大甩卖、大甩卖了。”经过一阵的寂静后全班响起了笑声。这时王老师拿起了一支精美的铅笔问道:“请这支笔的主人上台认领一下。”王老师问了很多件物品,全班都鸦雀无声,王老师失望地叹了一口气。

希望同学们都能管理好自己的物品,那样,王老师的烦恼就会不见了。

# 我的心愿

蔡依诺 通化市第一实验小学

我很小的时候,就特别好奇那些发生在我们身边的案件。每当看到一些案件的报道,我总是充满了疑问,那些罪犯到底是怎么犯罪的?警察是如何破案的呢?就这样,我的心中渐渐萌生出一个心愿——当法医。

这个心愿的产生,离不开一本书——《法医秦明》。这本书让我深入了解了法医这个神秘的职业。法医就像是一群在黑暗中寻找光明的探索者,他们有专业的知识和技能,还有无比的耐心和克服困难的勇气。

为了实现这个心愿,我知道需要不断努力。我要读很多很多书,首先是关于法医的专业书籍,从基础的医学知识开始学起,了解人体的构造、各种病理现象等。同时,也要广泛阅

读科学类的书籍,像生物学、化学等,因为这些知识在法医的调查和分析中都有着重要的作用。我还会阅读一些关于刑侦、推理的书籍,提高自己的逻辑思维能力和对案件的分析、判断能力。

在日常生活中,我也会培养自己的细心、耐心的性格,法医工作需要对每一个细节都一丝不苟,一个小小的疏忽可能就会导致整个案件走向错误的方向。我会从生活中的小事做起,比如做完作业仔细检查有没有错误等。

我相信,只要我坚持不懈地努力,总有一天,我会成为一名优秀的法医,用自己的知识和能力还原真相,去伪存真,申张正义。

(指导教师 许汪洋)

# 雪 (外一首)

侯云曦 长春市基隆学校青年校区

雪花,  
从天空中慢慢地飘落  
下来,  
就像一个欢乐的小  
精灵,  
他们穿着雪白的衣裳,  
蹦蹦跳跳地来到我们  
身旁,  
带给我们无限的  
欢乐。

假如我是一只雄鹰  
假如我是一只雄鹰,  
我要飞遍天涯海角,  
去看朝阳,去看晚霞,  
看遍山川湖海,  
飞跃我从未看过的  
地方。  
(指导教师 官  
艳芳)

# 鸟与狼的友谊

朱紫赫 长春博硕学校

在一片茂密而神秘的森林里,生活着一只无比漂亮的鸟——它的羽毛五彩斑斓,在阳光的照耀下闪烁着迷人的光芒,仿佛是大自然精心雕琢的艺术品。它的歌声清脆悦耳,宛如天籁之音,能让整个森林都沉浸在美妙的氛围之中。

有一天,一个贪婪的猎人偶然间发现了这只独特的鸟。猎人被它的美丽所吸引,涌起邪恶的念头:他要把这只鸟抓起来,然后带到市场上去卖,肯定能换来一大笔钱。猎人毫不犹豫地搬到森林里,在鸟的旁边住了下来。

为了达到目的,猎人开始施展他的诡计。他每天都会精心准备

各种好吃的,试图用美食来诱惑鸟儿上钩。而在森林的另一边,住着一只狼。这只狼平时虽然看起来有些凶猛,但内心善良。它看到猎人每天都给鸟送好吃的,特别羡慕,心想:“那看起来肯定是非常美味的食物,我也想尝尝。”

有一天,猎人觉得时机已经成熟,准备下手了。他在一块蛋糕里偷偷撒上了毒药,打算等鸟儿吃下蛋糕后,就将它轻而易举地抓住。然而,猎人万万没有想到,就在这一天,狼也按捺不住好奇心,跑过来抢吃的了。狼一口就吞下了那块有毒的蛋糕,没过多久,它就感觉头晕目眩,摇摇晃晃,最后直接

倒在了地上。鸟儿看到狼晕倒在地,十分惊讶和担忧。它虽然一直对狼有些警惕,但在这一刻,它的善良战胜了一切。鸟儿决定要救狼一命。它知道,自己不能坐视不管,必须想办法帮助这个陷入困境的伙伴。

于是,鸟儿毅然踏上拯救狼的艰难旅程。它要飞过高山,穿过河流,去寻找能救狼的办法。一路上,鸟儿遇到了重重困难。狂风呼啸着,似乎要将它吹回到原地;暴雨倾盆而下,打湿了它的羽毛,让飞行变得更加艰难。但是,鸟儿没有丝毫退缩,它凭借着自身坚强的意志和对生命的尊重,勇往直前。

终于,在经过漫长而艰辛的跋涉后,鸟儿找到了办法。它用美丽的羽毛作为交换,从神秘的智者那里得到了解药。鸟儿带着解药,迅速地飞回到狼的身边。它小心翼翼地解药喂给狼,然后静静地守在一旁,心中默默祈祷着狼能够尽快苏醒。狼慢慢睁开了眼睛,当它看到身边的鸟儿,心中充满了感激和敬佩。从那一刻起,狼彻底改变了对鸟儿的看法,它意识到鸟儿不仅有着美丽的外表,还有着一颗无比善良和勇敢的心。

从此以后,鸟和狼成为了最好的朋友,它们一起在森林里快乐地生活。

楚塞三湘接荆門九派通江流天地  
外山色有無中郡邑浮前浦波瀾動  
遠空襄陽好風日留醉與山翁

王維漢江臨眺一首甲辰谷雨於弘樂玉田此詩氣魄宏大因以此書之 姜社頌

通化市第十三中学 姜社頌

# 吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797